

CONVOCARE
ADUNARE GENERALĂ A S.N.O.M.R.
13 octombrie 2023, ora 18:00
Centrul de Agrement
POIANA BRAȘOV
str. Valea Dragă nr.2A Brașov, 500001

Ordinea de zi:

1. Prezentarea Raportului Consiliului Director S.N.O.M.R.
2. Raportul financiar al Consiliului Director S.N.O.M.R.
3. Votarea noului proiect de Statut al S.N.O.M.R.
4. Stabilirea comisiei electorale in vederea organizarii alegerilor prin vor electronic, pentru noua structură de conducere S.N.O.M.R.
5. Stabilirea datei alegerilor pentru noua structură de conducere S.N.O.M.R.
6. Diverse propuneri.

Președinte,

Conf. univ. dr. Dana Lucia Stănculeanu



Detalii despre punctele din Ordinea de zi a Adunării Generale a SNOMR din data de 13 octombrie 2023 ora 18.00:

Punctele 1 si 2 – prezentarea Raportului de activitate și a Raportului financiar al Comitetului Director al SNOMR.

Raportul de activitate conține prezentarea activităților organizate și desfășurate de către SNOMR (manifestări științifice, asigurarea mobilității unor membri ai SNOMR la conferințe internaționale, lucrări științifice sponsorizate de către SNOMR, alte proiecte la care au participat membrii SNOMR, etc).

Raportul financiar, conține detalierea cheltuielilor și veniturilor înregistrate de către SNOMR. De asemenea, o lista a contractelor de prestări servicii / sponsorizare / colaborare, etc încheiate cu alte entități, atât direct cât și prin terțe părți.

Punctul 3 – votarea noului proiect de statut al SNOMR – în deschiderea acestui punct de pe ordinea de zi, unul dintre membrii Comitetului Director (dr. Michael Schenker) va prezenta principalele modificări propuse pentru modificarea Statutului SNOMR. Acestea au fost dezbătute și aprobate în unanimitate într-o ședință a Comitetului Director în februarie 2023. Principalele modificări vizează structura conducerii SNOMR și modalitatea de alegere a acesteia. Aceste modificări aduc SNOMR mai aproape (ca organizare) de societățile de profil europene (ESMO, ESTRO, ECCO, etc). Noul statut propus, a fost postat de site-ul de internet al SNOMR cu câteva săptămâni înainte de congresul SNOMR. Este în continuare disponibil la link-ul: <https://snomr.ro/organization-status.php>

Votarea acestui statut ne va duce mai aproape de principiile morale și etice de organizare a unei societăți profesionale medicale. Pentru ca acest nou statut să fie aprobat, trebuie să fie votat favorabil (acceptare modificări) de către 50% +1 dintre membrii activi ai SNOMR. Votul (liber exprimat la vedere, în scris sau electronic) va fi inițiat în ziua Adunării Generale și va continua online timp de 2 săptămâni (până în ziua de 27. octombrie. 2023, ora 24:00). Modalitatea de vot electronic, online, va fi anunțată în cadrul AG.

Punctul 4 – Stabilirea comisiei electorale în vederea organizării alegerilor prin vot electronic, pentru noua structură de conducere a SNOMR.

Organizarea alegerilor pentru noua conducere a SNOMR, va fi stabilită după încheierea votului pentru noul statut. În acest scop, Comitetul Director a propus constituirea unei Comisii Electorale, a cărei sarcină va fi organizarea acestor alegeri și supravegherea corectitudinii derulării acestora.

Comitetul Director a propus 3 colegi pentru componența acestei comisii, componență care poate fi suplimentată prin propuneri ale Adunării Generale, care vor fi aprobate prin vot majoritar simplu al A.G. în data de 13 octombrie 2023. Condițiile esențiale pentru ca membrii propuși să poată face parte din această comisie sunt: să fie membri activi ai SNOMR și să NU își depună candidatura pentru nici una dintre funcțiile de conducere ale noului mandat al SNOMR (2024 – 2026 / 2027).

Înființarea și componența acestei Comisii Electorale vor constitui subiectul votului liber, la vedere, al colegilor membrii activi, care vor fi prezenți în sala la Adunarea Generală din 13 octombrie 2023.

Cei 3 colegi propuși de către Comitetul Director sunt **Dr. Raluca Pătru** (șef secție Oncologie medicală Spital Clinic Colțea București, actual cenzor al SNOMR), **Dr. Mircea Dediu** (medic primar Oncologie medicală, Spitalul Sanador București, actual membru al Comitetului Director al SNOMR), **Dr. Michael Schenker** (șef secție Oncologie medicală SCJU Craiova, medic primar la Spitalul Sf Nectarie Craiova, actual vicepreședinte al SNOMR).

Punctul 5 – Stabilirea datei alegerilor pentru noua structura de conducere a SNOMR. După votul exprimat pentru noul statut, se va trece la organizarea alegerilor pentru noua conducere a SNOMR.

Comisia electorală, dacă va fi aprobată (ca înființare) și validată de către AG din 13 octombrie, va avea ca sarcini **elaborarea unui scurt regulament de organizare, desfășurare și validare** a alegerilor conducerii SNOMR. O altă sarcină importantă va fi alegerea unor variante de platforme (folosite internațional) pentru derularea votului electronic și prezentarea acestor 2-3, maxim 4 variante, Comitetului Director pentru alegerea finală prin vot simplu, într-o sedinta a Comitetului Director care se va desfășura după data de închidere a votului electronic pentru noul statut.

Este nevoie de cel puțin o lună calendaristică, de la momentul încheierii votului pentru noul Statut, pentru elaborarea aceluși Regulament (la care se face referire mai sus), care va conține o prima secțiune foarte importantă, ce va trebui publicată online pe site-ul SNOMR (anterior și separat de restul Regulamentului), la cateva zile după încheierea votului pentru noul Statut: condițiile de depunere a candidaturilor pentru funcțiile de conducere ale SNOMR și data la care poate să înceapă acest proces (cu cel puțin 2-3 săptămâni anterior de data inițierii alegerilor).

În AG din 13 octombrie, vor fi propuse cateva date pentru organizarea alegerilor, propuneri urmate de votul deschis, la vedere, pentru alegerea datei care va fi agreată de majoritatea membrilor activi prezenți.

Această dată nu poate fi mai devreme de 27 noiembrie 2023 – adică la minim 1 lună de la încheierea votului.